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1. "Eotw 6Tt 100 povmrég eketalovron oe 3 Hépara. 100 omévinoav cmoté o€ Tovhdyotov éva Bépa, 70
OmAVTNoaY GOOTA GE TovAdyLoTov §Yo Beparta, 10 andvtnooy cooth o€ TovAdyiotov Tpio Bépara. Ka0e
0épa 0 Yvdpiie o idlog apdpog pottnt@v. Tlotog givan 0 apBpog Tov oty mov S yvapifovy To TpDTO
Ocpa;

2. A6 TOUC HOVGIKOUG Mo opyoTpag, ot 12 naifovv éyxopdo opyavo, 7 maifovv nvevoto ko 10 mailovv
kpovatd. Ivapilovpe eniong 0Tt TPELG noifouy Ko &yXopdo Kar TVEVGTO, TEGCEPLS noilovy Kot TVELGTO KoL

KpovoTH OpYavo, 2 mailovv £yyopdo Kot KPOLOTH EV() LIAPXEL Evolg oL TalE Kat To, tpio €idn opydvov.
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3. TIocot amd Tovg 7 =70 opOpovg 1,...,70 e SioupovvTon 00TE e 2, 00TE pe 3, 00te pe 11;
4. Tlooor axépator apdpoi petagd 1 kou 300 Stapodvrar (¢) pe TovAdyiotov évav ek Tav 3, 5, 7 B)

Staupodvton pe To 3, pe 0 5 0AMG Ot pe To 7 (y) doupovvron pe 1o 5 o e Sronpodvran 0vTe pe T0 3 olte

pe 1o 7;
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7. Na vrohoytotet To dOpoiopo Zkej .
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